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CVHM Vienne 

Procès Verbal de l’assemblée générale 

4 novembre 2024 – 19h30 salle Europe 

Présents 

31 personnes :  

Ludovic Normand, Cécile Challende, Gwenael Rigoudy, Guillaume Contreras, Bruno Souben, Laurent 

Stadler,  Serge Tabuteau, Lauriane Borne, Stéphane Rochette, Claude Boutroy, Thierry Cottard, Gérard 

Morel, Sebastien Borel, Franck Dargaud, Martin Fayard, Claire Landrin, Maëlys Chatron, Thierry Roche, 

Jean-Louis Poletti, Sandrine Mouton, Laurent Taddei, Enora Le Guen, Agnès Francoz, Titouan Rochette, 

Jean-Guillaume Plas, Xavier Chartoire, Philippe Grobois, Eric Bonin, Sylvain Gentil, Christophe 

Bonnevialle, Esther Mousny 

 

Rapport Moral 2023-2024 

Les valeurs du CVHM : 
Une pratique populaire et éco-responsable 

Des activités autour de la montagne : escalade et ski de randonnée  

La convivialité comme élément essentiel de la vie de notre club. 

Nos actions 
Des formations au sein du club permettant d’accéder à une autonomie  

Participation de nos encadrants pour suivre des stages qualifiants et diplômants 

Nos aides 
Nous permettons à nos adhérents d’utiliser : la carte Tatoo pour les collégiens de l’Isère, le Pass 

Sport, Le Pass région Aura pour les lycéens. 

Nous proposons des tarifs réduits aux étudiants et chômeurs, que le CVHM finance. 

La FFME propose un tarif famille avantageux pour la troisième personne d’une famille 
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Les avantages que nous proposons 
Le club propose des facilités pour accéder à des prix préférentiels :  

• Carte EXPE – 20%  avec une date de validité, 

• Vieux campeur – 15%  avec la licence,  

• Ekosport – 15%  avec la licence,  

• billetterie Climp up et Bloc Session  

• Ressemelages à prix avantageux 

Le CVHM, son organisation, ses ajustements 
L’épine dorsale de notre club ce sont nos bénévoles et référents.  

Ils sont indispensables au fonctionnement de notre club, sans eux, nous devrions changer notre 

façon de faire. Le salariat deviendrait indispensable, l’esprit du club changerait et les cotisations 

aussi. 

Un grand merci à eux. 

Nous confirmons le changement d’organisation pour former/valider les connaissances des 

nouveaux. Des formations sont positionnées sur des créneaux auxquels les personnes s’inscrivent 

via le site web. Exception a été faite sur le mois de septembre 2024, afin de gérer l’afflux des 

nouveaux, il y avait à minima 1 initiateur sur chaque séance qui se chargeait directement des 

demandes, sans inscriptions préalables. 

Pour la rentrée prochaine, il faudra décrire ce mode de fonctionnement sur la page inscription, afin 

qu’il n’y ait pas des sollicitations par ailleurs. 

Prêt de matériel à la salle : chaussons pour tous  et tout le temps ! Le baudrier et le système 

d’assurage uniquement pour les débutants jusqu'à l’obtention de leur « pass moulinette » et pas au 

dela du 1er janvier. Pas de changement pour les moins de 10 ans. 

Les partenaires  
• Nos partenaires : ville de Vienne, Vienne-Condrieu Agglo, Département de l’Isère, Région AURA 

(Auvergne - Rhône-Alpes), FFME (Fédération Française de Montagne et d’Escalade), CT 38 

FFME. On notera l’arrêt du partenariat OMS > les aides précédemment apportées par l’OMS sont 

reconduites via la ville de Vienne 

• Et le Club Alpin Français (CAF) de Vienne avec qui on collabore pour le rééquipement du mur, 

des instants de partage … 

Présentation des encadrants 
Le club ne peut vivre que part l’engagement de bénévoles, pour l’encadrement, l’organisation, tenir 

le bureau. Afin que ce travail ne soit pas trop lourd pour ceux qui sont en place, il est de l’intérêt de 

tous d’avoir de nouvelles personnes au sein du comité directeur et des différents pôle d’activité. 

N’hésitez pas à vous proposer. 

MERCI à nos bénévoles qui fournissent un travail précieux et extraordinaire, leur engagement et 

prise de responsabilité. 
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Activité Qui 

Site web - maintenance Aurélien Poplu, Eric Bonin, Cécile Challende, Cécile Couturier 

Responsable EPI Gwenael Rigoudy, Franck Dargaud 

Responsable formations Martin Fayard 

Inscriptions FFME Cécile Challende , Cécile Couturier, Ludo Normand 

Suivi & réponse boite mail Cécile Challende, Cécile Couturier 

Animation   ! ! ! avis aux amateurs ! ! !  

Site Web – ajout de 
contenu 

Cécile Couturier, Les initiateurs, les personnes en charge du site web 

Encadrant Groupe Jeune  Ludo Normand, Manu Héroux, Anysia Germont, Serge Tabuteau, Maëlys 
Chatron, Jean-Guillaume Plas dit Zig 

Responsable Ski de rando Bruno Souben 

Encadrants Groupe ski de 
rando 

Bruno Souben, Stéphanie Dumont, Fred Escoffier, Martin Fayard, Sylvain 
Gentil, Jérémy Bouchat(stagiaire), Florent Piot dit Gypiere(stagiaire), 
Marion Ferry-Wilczek (stagiaire) 

Initiateurs Escalade Bruno Souben, Gérard Morel, Ludovic Normand, Christophe Piron, 
Martin Fayard, Anysia Germont, Serge Tabuteau, Claude Boutroy, Laurent 
Stadler, Manu Héroux, Jean-Guillaume Plas dit Zig, Maëlys Chatron 

Référents Escalade Anysia Saverys Germont, Bruno Souben, Cécile Couturier, Charlotte 
Gaillard, Christophe Piron, Eric Valantin, Frédéric Faivre, Gégé, Gwenael 
Rigoudy, Jean-Louis Poletti, Laurent Stadler, Lauriane Borne, Lionel 
Carrare, Lucile Duvernay, Ludo, Manu Heroux, Martin Fayard, Olivier 
Garnier-Crussard, Sébastien Borel, Serge Tabuteau, Stéphane Estellé, 
Stéphane Rochette, Vincent Lacombe, Jean-Guillaume Plas dit Zig 

Responsable groupe Handi Bruno Souben 

Intervenants Groupe 
Handi 

Bruno Souben, Carole Douillet, Chantal Bullion, Manu Heyroux, Regine 
Merlet, Thierry Cottard, Virginie Chausson, Jean-Guillaume Plas dit Zig, 
Gwenaël Rigoudy 

Responsable topo  Eric Bonin 

Gestion du mur et dialogue 
Mairie 

Gérard Morel, Claude Boutroy 
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Effectifs 

 
 

 
 
 
Vote rapport Moral : OK 
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Rapport d’activité 2023-2024 

La saison d’escalade 

Escalade en autonome 
4 séances chaque semaine :  

• Mardi 20 h – 22 h 

• Mercredi 18 h – 22 h 

• Vendredi 18 h – 22 h 

• Samedi 14 h – 18 h 

 

Des formations « moulinette » et « escalade en tête » organisées par les encadrants - Réservation 

en ligne dorénavant 

Le groupe performance animé par Paul les samedis après-midi 

 

Des sorties régulières en extérieur au calendrier du Club  

Deux séjours d’escalade : grand sud (vacances de février) et Les Vigneaux (août).  

Mais aussi des sorties entre adhérents 

 

Réfection des voies : deux rendez-vous (Toussaint et décembre) – Avec Chloé Minoret (payée par la 

communauté d’agglo, pour les dévers à la Toussaint, avec le CAF en décembre, pour la réfection de 

toutes les autres voies. Le CAF et le club (ainsi que parfois la communauté d’agglo) financent les 

nouvelles prises. 

 

Pas de formation ni de sortie grande voie organisés par le club, pour un souci de responsabilité : le 

diplôme nécessaire pour encadrer ces sorties est long est couteux, personne du club ne l’a. Lors des 

séjours, le formulaire d’inscription référence une ou plusieurs journées « libres » durant lesquelles 

les personnes qui le souhaitent peuvent pratiquer l’activité de leur choix en autonomie (grande voie 

pourquoi pas) 

 

Cette année il a été mis en place le système des tee-shirts REFERENT et INITIATEUR, permettant 

à tous les adhérents de savoir facilement vers qui se tourner lors de leur session. 

 

Sécurité  
Deux sessions sécurité encadrées par Mr MASSIN (BE Fédéral), en Février et Mars. 

Le but est de se rappeler les bons gestes et de savoir se remettre en cause. 

 

Escalade Handisport Sport Adapté 
• Tous les mercredis de 19h à 20h30 sauf pendant les vacances scolaires 

• Accueil de personnes porteuses d’un handicap  

• Section de 3 à 5 adhérents    

• 2 encadrants par séance 

 

Ski de randonnée 
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Cette section propose des sorties à la journée, au week-end, et des séjours sur plusieurs jours. 
Elle assure les formations diplômantes des futurs initiateurs. 
En 2023/2024 : 

• 50 skieurs ayant réalisé les exercices sécu 

• 24 sorties programmées (7 week-end, 12 journées, 2 raids de 5j), soit 36 jours 

• 3 sorties annulées cause météo, 2 annulées faute participant 

• 164 participations journalières (dont 68j de raid) = +42%/2023  

+ exercices sécu 

 

Intégration de Marion dans l’équipe des encadrants. Elle démarrera son cursus de 

formation cette année 

Le groupe jeunes 
24 jeunes chaque année dans cette section. 
Le groupe jeune, en 2023/2024, c’est :  

• Un entrainement chaque semaine le jeudi de 18h à 20h 

• Sortie exterieur à Villevocance le 22/10 

• Sorties dans une salle de bloc Hold’up le 17 mars 

• Un grand week-end de printemps à Vallon pont d’arc, merci aux Spéléos d’avoir prêté 

leur camp 

• En mars : une super rencontre avec les amis du CAF : une réussite 

• L’accompagnement pour tester les compétitions : 3 sessions dans l’année 

• Les aventures en photos sur les articles du site web ! 

 

Les EPIS 
 Nous remercions grandement Sebastien, notre référent EPI depuis 2018, pour son rôle sur cette 

activité que l’on sait compliquée et parfois pénible. Ci-apres son retour d’expérience :  

• 292 EPI à ce jour 

• 83 EPI ont été réformés depuis 2018, parmi eux 46 correspondent à des pertes 

• Tout les adhérents peuvent emprunter des EPI pour leur usage personnel lors de sortie, 

même avec des amis. Il doit demander à un des 15 personnes ayant accès au local EPI 

• Un WhatsApp de ces personnes doit permettre d’organiser les prêts et les restitutions ! 

Complément de Gwenael, nouveau responsable EPI : Un panneau va être rajouté au local pour 

préciser les modalités d’emprunt et également les sorties CVHM prévues, afin que le matériel ne 

soit pas prêté individuellement sur cette  période. 

 

Les évènements du club 

Le barbecue de fin d’année 

• Cette année il s’est passé sur la base de saint Cyr  

• Les gens étaient nombreux, plus de 60 une fois de plus 

Falaise de Jardin 



 

CVHM 

6   

   

Non classifié 

• Petit rappel : il s’agit d’une falaise avec 2 propriétaires privés 

• La plus grande partie appartient à Mr Roche qui n’ a absolument rien contre l’escalade. Il 

avait une ancienne convention qui le couvrait en cas d’accident, 

• Ce type de convention est obsolète, 

• Pour établir un nouveau type de contrat via le département et la FFME, les conditions ne 

sont pas remplies 

• Danger du mur d’enceinte 

En résultat : Actuellement, la falaise est interdite à la grimpe 

Les tee-shirts 
Pour cette année 2023/2024, le CVHM a proposé ses tee-shirts à la vente : 20€ le tee-shirt, et 19e le 

débardeur ! 

Commande possible depuis notre site Web > HelloAsso 

Vote Rapport d’activité – OK 

 

Bilan Financier 2023-2024 

Comptes arrêtés au 31/08/2024 

Résultats positifs sur l’année : 2 485.74€ 

Résultats sur les comptes : 8 681.90€ sur le compte courant, et 18 930,64 € sur le livret  

A noter que nous avons en stock l’équivalent de 4 005 € de tickets d’entrées aux salles 

Vote Rapport Financier – OK 
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Election du conseil d’administration de l’association 

Comme de tradition, l’ensemble du conseil d’administration est démissionnaire et un appel aux 

candidatures est effectué. 

Départ : Thierry Cottard, Guillaume Contreras, Marie Laure Simian 

Se présentent:  

Rôle   

BUREAU : Présidente Cécile Challende 

BUREAU : Vice-Président Claude Boutroy 

BUREAU : Trésorier Christophe Piron 

BUREAU : Trésorier adjoint Laurent Taddei 

BUREAU : Secrétaire Cécile Couturier 

BUREAU : Secrétaire adjoint Claire Landrin 

REPRESENTANT : Resp. Escalade Gérard Morel 

REPRESENTANT : Resp. groupe jeunes Ludo Normand 

REPRESENTANT : Responsable Formation & 

Représentant section ski au comité 

Martin Fayard 

REPRESENTANT : EPI Franck Dargaud 

REPRESENTANT : EPI Gwenael Rigoudy 

REPRESENTANT Laurent Stadler 

REPRESENTANT Luc Vernay 

REPRESENTANT Eric Bonin 

 

 

La séance est levée à 22h00 autour du traditionnel verre de l’amitié. 

 

 

Fait à Vienne  le 05/11/2024  

La secrétaire adjointe Le président 

Mme Cécile Challende 
 

M Thierry Cottard 
 

 

 
 

NB : En pièce jointe le PV de l’élection du bureau de l’association 
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Modification de la composition du 

bureau de l’association 
Suite à l’assemblée générale annuelle de l’association qui s'est tenue lundi 4 novembre 2024, et à la 

réunion des membres du conseil d'administration; 

la composition du conseil d'administration et du bureau de l’association est modifiée ainsi qu’il suit :  

Cécile Challende, Président 

Claude Boutroy, Vice-Président 

Christophe Piron, Trésorier 

Laurent Taddei, Trésorier adjoint 

Cécile Couturier, Secrétaire 

Claire Landrin, Secrétaire adjoint 

Gérard Morel, Resp. Escalade 

Ludo Normand, Resp. groupe jeunes 

Martin Fayard, Responsable Formation & représentant section ski au comité 

Franck Dargaud, Représentant EPI 

Gwenaël Rigoudy, Représentant EPI 

Laurent Stadler, Représentant 

Luc Vernay, Représentant 

Eric Bonin, Représentant 

 

 

Vote Nouveau bureau : OK 

 

La secrétaire adjointe La présidente 
Mme Claire LANDRIN  Mme Cécile Challende 

 

 

 
 


